

现代快报

2008年12月5日 星期五

责编:王振 美编:侯婕 组版:徐杨

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

广东伤兵多 江苏机会来了

昨天下午,江苏队赶到了东莞,备战今晚与广东队的比赛,输掉了苏军大战又迎来了苏粤大战,江苏队此行的压力可想而知。不过队员们已经从恶战中解脱了出来,今晚一战同样会一拼到底。

今晚的对手广东队已经不是去年那个无坚不摧的卫冕冠军了,困扰广东队的最大问题是伤病,后卫陈江华右手舟骨骨折,朱芳雨腰伤复发,王仕鹏膝盖受伤。陈江华已经不可能今晚出场,而王仕鹏缺席了前天广东队的训练,能否出战还不得而知。从广东媒体的报道来看,朱芳雨出席今晚比赛的可能性也几乎为零。加上广东队外援的疲软,今晚的比赛江苏队有些趁人之危的意思。

不过杰森并不这么看,傍晚到了酒店住下之后,杰森就拉着哈维到西餐厅吃饭,当翻译华鹏给他介绍广东队的情况时,杰森显得不以为然,“是的,

他们确实出现了一些伤病,但他们是卫冕冠军,实力确实很强。与他们比赛我们不能掉以轻心。”杰森说。与八一队的比赛杰森虽然做了充分的准备,但对八一队的顽强防守以及紧逼准备得似乎并不充分,这次杰森不想让悲剧重演。在餐厅随便吃了点东西之后,杰森赶紧拉上哈维和中方队员一起观看广东队此前的比赛录像,他要好好研究这个对手。

说到今晚的比赛,杰森没有打八一之前的狂妄,“我们会全力以赴去打好每一场比赛的。今晚的比赛我知道全国都会关注,我希望能赢,但准备更加重要。”杰森说。特派记者 沈忱 (快报东莞电)

酷战直击

江苏体育频道今晚 7:30
直播广东 VS 江苏
(请留意电视台临时变动)

群殴案初审:上海“有罪” 刘炜恐难逃禁赛处罚

昨天下午,CBA 纪律委员会主持召开了滇沪群殴案听证会,上海、云南双方的相关球员都各自陈述了事实,篮协已认定上海方面应负主要责任,最终的判罚何时出炉还不得而知。

下午,篮协就上海队与云南队赛后个别球员冲突事件在北京培新宾馆举行听证会。篮管中心领导以及主要当事人参加了听证会。刘炜和嘉伯成为了今天会场的焦点,他们都是刚刚从外地赶到北京。会议从 15 点一直开到了 19 点,云南、上海方面人士都不发一言离开了会场。经过双方各自陈述,篮协基本弄清楚了事实,篮管中心党委书记刘晓农表示:“此次事件主要责任方是上海,”但他并未说明云南方面是否没有责任。从刘晓农的

表态看,上海两位主要参与者刘炜、蔡亮都将难以逃脱禁赛和罚款的处罚。很显然,刘炜之前“劝架并未打架”的说法并没有获得支持。

云南队还带来了两位证人,并且出示了两段录像,一段为现场监控录像,一段为球迷手机拍摄的群殴录像。这两段录像成为了本案的关键物证。云南上周五主场击败上海,云南队外援嘉伯在比赛中与上海队蔡亮发生冲突,在赛后的休息室过道上,嘉伯与刘炜等多名上海队球员进行了群殴。嘉伯表示,刘炜先动手,刘炜则表示自己只是劝架,没有参与斗殴。“我现在没什么事儿,就是静静等待最后的结果。”走出了会议室,刘炜说道。

快报记者 沈忱

昨天下午,惜败八一队的江苏队赶到了东莞,备战今晚与广东队的比赛。输球没有影响队员们的情绪,一路上大家有说有笑。不过杰森的心情就复杂了很多,他还在为前夜的失败懊悔不已,也为自己的两次失误自责,昨天一大早他甚至还向中方道歉——为他在场上不合时宜的暂停。



指挥失误 杰森道歉

“战八一,两次暂停有问题”

犯错的杰森

输给了八一,杰森非常不爽。输球的晚上,平时温文尔雅的他在楼道里大爆粗话。前天夜里,杰森几乎一夜无眠,早上一起来,他就为自己的指挥失误道歉。

事实上,从第一场揭幕战开始,杰森的临场指挥就受到了质疑,特别是在暂停问题上,杰森一直没有做到完美。前天的比赛,杰森在两次暂停上又重复了自己的错误。第三节比赛,江苏队一通反击好不容易确立了 7 分的领先优势,而此时老迈的八一队疲态尽显,王治郅等人明显在场上力不从心。杰森此时突然叫了一个暂停布置战术,暂停结束之后八一队紧逼造成江苏队两次失误,由此八一队也很快把比分迫近。而最让人看不懂的暂停出现在第四节最后 4.6 秒,江苏队落后一分,八一有球权,此时江苏队单节的犯规总数只有四次,也就是说只要犯

规就能把八一送上罚球线。“这个时候,所有教练都会选择先犯规,然后立刻叫暂停,布置最后一次进攻,这样的话就可以前场发球。”一位专业人士告诉记者。而这个时候,杰森叫了暂停,布置了战术,八一队顺利发球并把球运过了前场,此时江苏队才扑上去犯规,留给江苏队的时间只有 1.6 秒,随着莫科第二罚偏出江苏队失去了翻盘的最后机会。

“我错了,我向你们道歉,这两次暂停确实有问题。”一大早杰森就公开向球队道歉,这也是杰森带队以来首次道歉。值得一提的是,无论是临场指挥的经验,还是对 CBA 联赛的了解,杰森都存在一定的问题。而他与中方教练之间的磨合也需要进一步的沟通。

搞笑的杰森

人无完人,虽然杰森在近来的指挥上都有值得商榷的地方,但这并不妨碍这位憨态可

掬的美国胖子赢得大家的喜爱。来中国时间不长,杰胖子留下的奇闻轶事还真不少。

1 米 88 的个子,超过 300 斤的体重,杰森给人的第一印象就是滑稽。“他来的第一天我去接他,我一看傻了,这么胖的人怎么可能是篮球教练呢?”俱乐部总经理周伟回忆起初次与杰森见面时的情景,依然笑个不停。胖是杰森给人最大的印象,不过这个家伙还挺自卑的,无论怎么问,他都不会告诉你他真实的体重。有一次在机场托运行李的时候,杰森不小心站到了行李称重的地方,150 多公斤的体重变成了全队公开的秘密。

胖给杰森闹了不少笑话,刚来那段时间,俱乐部安排他和外援住在黄埔酒店,俱乐部就在楼下。杰森有事没事就往俱乐部跑,一次开会的时候,杰森大喊一声便四脚朝天地倒在了地板上,原来俱乐部的椅子腿被他压变形了。从此以后,俱乐部

就给他找了一把结实的木头椅子,但时常还有椅子遭殃。“他在俱乐部一共坐坏了 4 把椅子,在南钢宾馆还坐坏了一把。”副总王继华说。而最搞笑的一幕发生在南钢宾馆边上的银行里,有次发了薪水,杰森急着往美国家中汇钱,就在银行的大厅里,杰森又摔了个四脚朝天,好在银行没有让他赔钱。被坐坏的还不仅仅是椅子,有一次杰森还把宾馆的马桶给坐坏了,吓得宾馆服务员连连向他道歉。

不过话说回来,胖还有胖的好处。前几天,江苏队在北京打客场,北京的温度已经是零下好几度了,去球馆之前,杰米尔和哈维都用羽绒服把自己裹得严严实实,谁知道他们一出门就被惊呆了,杰森只穿一件短袖 T 恤站在寒风里。“白人是挺耐寒的,不过像他这么耐寒的白人我还是第一次见到。”杰米尔呆了半天才冒出这么一句话。

特派记者 沈忱 (快报东莞电)

双倍回报 让祝福满格! ——全球通充值回报计划

我能

积极 掌控 品位——全球通
 中国移动全球通成功畅享季,与锐意进取、为事业打拼的人们一同分享!
 一份付出,双倍回报。中国移动充值回报计划精彩呈现,新老客户充值均可获得2倍以上话费,浓情奉献,邀您尊享!
 活动时间:即日起至2008年12月31日
 活动对象:南京地区全球通客户
 活动内容:南京地区全球通客户至营业厅前台充值指定金额,即可获得双倍及以上话费,具体活动档次如下:
 如果您在2007年1月1日前入网,可享受:充500送600,充1000送1200,充2000送2400
 如果您在2007年1月1日后入网,可享受:充500送500,充1000送1000,充2000送2000
 (详情请见营业厅公告)
 友情提醒:2008年度全球通积分兑换有效期将于2008年12月31日到期,请尽快兑换。

客服热线:10086 www.chinamobile.com